

23 团老兵欢庆"八一"建军节 暨铁道兵成立70周年座谈会在成都温江隆重举行

八月一日,盛夏的成都气温特别凉爽,没 有炙烤的骄阳,没有暴雨的滂沱。铁五师二十 三团老兵欢庆"八一"建军节暨铁道兵成立 70 周年老兵座谈会在这个凉爽宜人的温江 华亨酒店隆重举行。

来自全国各地的80位铁道兵老首长、老 领导、老战友汇聚一起,双手紧握着、相互拥 抱着,相互欢笑着,畅谈铁道兵的光辉历史、 丰功伟绩,共叙铁 5 师 23 团的创建史、发展 史、辉煌史和战友分别几十年的战友情、离别 情、思念情。

会议主题"不忘初心 牢记使命 传承 军魂 砥砺前行"会标,亮丽而醒目,嘹亮而 又雄壮的"背上了那个行装,扛起那个枪,雄 壮的那个队伍浩浩荡荡……"的《铁道兵志在 四方》的歌声更是溢满了整个会场,热闹而又 浓厚的气氛,战友分别几十年的浓浓情谊,知 心话语说不完的感人场面,写满每个战友那 满头银发、满是皱纹、满是胡茬的脸上。

观看电影《芳华》重温火红年代的流金岁 月和逝去的青春芳华; 老战友的拉歌比赛更 是把整个庆祝活动推向了高潮,欢笑声、鼓掌 声、尖叫声、欢呼声汇聚成欢乐的海洋,潮水 般地涌向会议大厅。晚上,主办单位中铁二十 三局集团三公司员工自编、自导、自演的"土 特产、原生态、绿色食品"文艺节目,内容丰 富,形式新颖,气氛浓厚,精彩纷呈,年青一代 员工很好地传承了铁道兵文化和铁道兵精

中国人民解放军原铁道兵第五师第二十 三团,1946年2月始建于山西省河曲县陆谷, 成立时是晋绥军区独立第五团。解放战争时 期曾战斗在绥远南部、山西北部、陕西北部等 地。1948年2月-1949年10月参加了忻州战 役、晋中战投、太原战役、扶眉战役。太原解放 后,经过简单战地休整,南下四川省执行剿匪 和改造国民党起义部队任务, 继开赴甘肃省 甘谷县进行休整、训练、学文化和整党。1952 年底离开甘谷县城赴朝鲜参加抗美援朝战 争,进行龟(城)至球(场)的新建铁路施工。 1954年5月由朝鲜回国,参加修建东北小兴 安岭的汤林铁路 12 公里。1954 年 10 月承建 鹰厦线福建省境内武夷山的 1460 米的大禾 山隧道施工, 隧道进度和工程质量受到了铁 道兵领导和机关的好评。1956年7月承建了 来福线福建省武夷山区东侧谷口至弯口段的 15公里铁路建设任务。1958年8月参加贵昆 线铁路建设, 承建以隧道施工为主的丁家村 至扒挪块20公里工程任务。1963年8月-1966年5月,在贵昆线建设中,承建了长3968 米的梅花山隧道工程。1963年12月,根据上



级指标,抽调一个加强营的兵力,参加中(国) 老(挝)公路建设大会成,先后完成两段线路的 修筑任务。1966年5月-1971年11月,参加 了成(都)昆(明)线铁路建设,承担了花坛隧道 至三堆子出口隧道及桥梁施工任务, 先后修 建了手攀岩隧道及中桥, 花坛隧道及中桥, 牛 坪子中桥,青龙山隧道1号、2号、3号、4号及 1号2号中桥,倮果隧道,渡口矿山专支线,朱 家堡三座半隧道。1971年2月,从四川渡口矿 山专用支线工地, 移驻在陕西省旬阳县境内 一个山村,担负襄渝线的长沙坝、前滩、沟岩 三座半隧道和大磨沟大桥的工程任务, 创造 了连续5个月成洞500米的好成绩。1974年 4月,进驻海拔高度3200米的新疆天山腹地, 承建南疆铁路 6152 米奎先隧道,1978 年 5 月 1日,历时40个月,打通奎先隧道,为全线通车 争取了时间。1981年年初,铁道兵五、六师合并, 接管了原六师三十团的全管段自奎先达坂至 和静县的全部收尾工程和道渣场,1983年4月 整个管段全部交付运营。1983年4月-1987年 年底,担负山西南同蒲临汾至柴庄段复线铁路 37.8 公里,3 个车站,3 个区间改造工程施工任

1964年8月,党中央要求贵昆铁路必须 在1966年修通。铁道兵第五师承担了贵昆线 上位于六盘水境内最长的梅花山隧道施工任 务。全长3986米的隧道要从海拔2700多米 的梅花山腹中穿过,被称为贵昆铁路的咽喉 要道。隧道自蜈蚣岭至观音岩大桥,位于乌蒙 山区, 要通过5个大断层, 地质情况相当复 杂,有坚硬的花岗岩石,有浓度特大的瓦斯地

新入行员工的思想教育引导及业务技能

的培养提升, 鼓励他们在工作中敢吃苦、

能吃苦、肯吃苦,历练品质,增长才干,扣

好职场"第一粒扣子",让生命价值在奉献

中得到升华和超越。这是农行承德分行新

入行员工进行点钞训练,并现场观摩讲评

尚玉壮 于绍礼

农行承德分行教育引导新员工

段,有煤层、暗河、天然大溶洞等等。隧道曾在 1959年破土动工,后因改变线路走向而停 工,1964年8月1日正式开工。担负具体施 工的铁道兵第二十三团全体官兵, 为早日攻 克梅花山隧道这个堡垒,加快"三线建设"施 工步伐,在施工过程中,他们根据各种不同的 地质情况, 在施工方法上采取按段落进行全 断面开挖、上下导坑开挖和台阶式开挖等工 艺。为防止瓦斯爆炸造成伤亡事故,全体官兵 在施工机械机具上安装防爆设备, 在洞内安 装防爆报警装置,这种创新当时在全国、在全 军是独一无二的。

1964年10月7日至12日,铁道兵第五 师党委召开扩大会, 传达中央军委七次办公 扩大会议、铁道兵党委会议精神,提高部队对 加速西南铁路建设重要意义的认识, 为贵昆 线施工大战打下了思想基础。1964年12月, 梅花山隧道单口月成洞 117 米,1965 年 1 月, 月成洞 102 米,受到国家经建委和工交政治部 的通电表彰和祝贺,称"这是我国铁路隧道施 工上的一个大进步"。1965年9月,隧道出口 平行导洞掘进中遇到暗河,洞内涌水量很大, 每昼夜最大用水量达5.4万吨,给施工造成很 大困难。23团的指战员们知难而进,采取排堵 结合等综合整治办法,征服了汹涌的地下水, 施工进度不断刷新纪录, 使双口平均月成洞 达 213 米,单口月成洞最高达 400 米,创当时 全国隧道施工最高纪录。经过1年半的艰苦 奋战,提前于1966年2月20日完成隧道全部 工程,为全线提前通车创造了条件。

在梅花山隧道施工期间,铁道部、铁道兵

领导余秋里、王震、刘克、郭维城、吕正操以及 昆明军区副司令员、云南省副省长赵建敏等 领导同志,都先后到隧道工地看望指战员,并 指导工作。云贵两省多次派慰问团赴工地进 行慰问。隧道完工后铁道兵二十三团举行了 隆重的祝捷大会,二十三团被中央军委授予 "隧道攻坚老虎团"荣誉称号,风枪手兰贵荣 被荣立二等功臣, 其他集体和个人还得到了 表彰。1955年6月18日,该团的一营一连还 被铁道兵党委授予"大禾山隧道尖刀连"荣誉

"万水千山不忘来时路,鲜血浇灌出花开 的国度,生死相依只为了那一句承诺"。铁道 兵在35年的战斗历史中,共为国家修建了总 长 12500 多公里的铁路线,开辟便道、架设桥 梁。是修建铁路长度的数倍以上。在古代的马 帮都无法通过的崇山峻岭中,铁道兵战士开 出了一条可以通过施工车辆的便道, 无路修 路、无桥修桥、无洞打洞。在万丈悬崖边上打 炮眼,装弹药施爆,移山填海修铁路,是他们 撑起了新中国崛起奋进的脊梁。

"沧海横流,方显英雄本色。"军人的天职 就是奉献,就是不怕吃苦和牺牲,在蜿蜒数千 公里的两条铁路建设现场,作为铁道兵战士, 是没有8小时内和8小时外的概念,他们的 生命是国家的,每天24小时都是国家的,他 们为了钢铁大道向前延伸,早日建成通车,加 班加点,日夜奋战,一天战斗16小时以上是 家常便饭。每月的津贴:入伍第一年6元,第 二年8元,第三年10元,第四年15元……。 从来没有加班费之说,伙食费是每天5角9 分,住的是冬似冰窟,夏如蒸笼的帐篷。在酷 暑,桥墩基坑中施工的温度高达42度以上, 在施工中,为补充体能,他们就喝用绳索吊下 来的糖盐水或开水,换班时就在地面休息。在 严冬,虽然耳朵冻伤了,手和脚冻伤了,但他 们仍然满头冒汗……。

可是他们每月就只领到几块钱的津贴, 吃的、住的、干的、用的,是现代人难以想像 的。他们只要祖国一声召唤,就"背起那个行 囊,扛起那个枪",只讲付出,从不索取,这种 "不怕死的牺牲精神、不怕苦的奋斗精神、超 越自我的创新精神、不求索取的奉献精神"是 社会主义核心价值观的重要组成部分, 值得 倍加珍视和大力弘扬。

为了传承好"逢山凿路、遇水架桥,铁道 兵前无险阻;风餐露宿、栉风沐雨,铁道兵前 无困难"的"铁道兵精神",中铁二十三局集团 三公司广大员工在向前来参加"八一"庆祝活 动的老首长、老领导、老前辈、老战友致敬的 同时还纷纷表示:"不忘初心 牢记使命 传 承军魂 砥砺前行,立足岗位,干好工作,为 企业基业常青做出自己积极的贡献"。



余姚小强公益: 八一看望抗战老兵 弘扬中华传统美德

铭记历史, 弘扬正气。值八一建军节之 际,浙江省余姚市小强公益服务中心组织的 爱心团队带着米油菜、衣服等慰问品和节日 的祝福,来到余姚市三江口新村看望慰问97 岁高龄的抗战老兵戴佰勋老人。

爱心志愿者们与戴老促膝交谈,了解他 的生活和身体状况,和一同前来的志愿小天 使们聆听他的抗战故事。志愿者们还帮助抗 战老兵打扫卫生,检修电路,与戴老共同度过 有特殊意义的建军节。

"没有当年抗战老兵的抛头颅、洒热血,就 没有我们今天的幸福美好生活。我们要懂得感 恩戴德,多给他们一份温暖,一份关爱,弘扬中 华传统美德。"回来途中,一位志愿者家长教导 自己携行的孩子说。

(袁孝冲 叶玲兵)

襄阳市启动非公企业 高级经济师专项评审

记者 7月31日从湖北襄阳市职改办获 悉,2018年度非公企业高级经济师专项评审 工作正式启动。

据了解,此次申报对象为在该市工商行 政管理部门注册登记3年以上,依法从事生 产经营活动的非公企业中的生产经营管理人 才及在襄从事专业经济技术工作的高层次人

企业基本条件要求合法经营,依法纳税, 重视安全生产,近3年没有发生相关责任事故 和违法行为及近3年无拖欠职工工资、无群体 性上访事件等情况发生,在利税贡献、技术创 新、生态保护、拉动就业方面表现突出,取得显 著的经济效益和社会效益,具有良好的企业信 誉和较强的社会责任;个人基本条件要求从事 生产经营和企业管理活动的董事长和总经理 须连续在本企业任同级职务满3年,副董事长、 副总经理、总经济师、总会计师等同级别人员须 连续在本企业任同级职务满5年。其中,符合条 件的高层次人才,可按相关规定直接认定高级 经济师职称。

各县(市)区申报材料经当地工商联初 审,报当地人社(职改)部门签署意见后,由当 地工商联集中报市工商联。市工商联对全市 申报材料进行汇总后,集中报市职改办审核。

市职改办提醒,今年非公企业生产经营 管理者采取网上系统申报和纸质材料相结合 的方式,评审材料网上受理截止时间为10月 20日,纸质材料受理截止时间为11月20 日,逾期不予受理。

(田伯韬 彭湃)

河南伊川: "老赖"贷款被拒 主动还款结案

"要了6年的钱,今天终于拿到了!"看着 来之不易的执行款,潘某露出了久违的笑容。

2011年11月,潘某带领几名农民工给 李某干建筑工程,工程完毕后,李某一直未结 算工钱。潘某多次找李某讨要无果遂诉至法 院。经法院审理,判决李某偿还潘某剩余欠款 52038元。2018年4月,因李某未及时履行生 效判决,潘某遂向法院申请强制执行。

执行法官王桥坡接到案件后, 依法给被 执行人李某送达执行通知书、报告财产令等 执行法律文书,因李某一直拒绝报告财产,也 不积极履行义务,按照法定程序,王法官将被 执行人李某列入失信人黑名单。

7月31日下午,王法官意外接到了被执 行人李某的电话:"王法官,你在办公室吗?我 这就去找你!唉!真是后悔啊!"

原来,7月31日上午,一笔早已该到的银 行贷款没有如期到账,急着开工的李某到银行 查询,被告知银行在放款前审查时发现李某是 失信人,按照规定,不能给其放款。李某一下子 懵了,后悔的直跺脚,"我真是'搬石头砸自己的 脚',拖欠人家几万块钱,误了自己几百万工程 进度不说,光违约金就不是小数目"。痛定思痛, 意识到事情严重的李某赶紧联系王法官,到法 院当场把执行款缴清。

申请人潘某及农民工拿着辛辛苦苦挣来 的血汗钱,说不完道不尽的感谢:"6年了,要 不是法院,这钱还不知道什么时候才能要回 来! 真是太感谢了!"

失信惩戒措施的多样化和广泛化,推动 了社会诚信氛围的逐步形成,在强大的社会 舆论压力下,让守信者处处便利,失信者寸步 难行,迫使更多的失信人主动履行法律义务,

达到促进社会诚信体系的筑建。

山西国企签转型"军令状"力争三年实现"煤转非煤"

破解"一煤独大"、推动煤与非煤产业结 构反转。3日,山西省国资委和23户国企签 订一年和三年转型目标责任书,以考核倒逼 产业结构调整, 力争三年后实现国企煤与非 煤产业结构反转。

"当代青年正处在价值观形成和确立

时期,以习总书记所喻,构筑美好人生的

'第一粒扣子'、'从一开始扣好'就十分关

键。"这是农业银行河北承德分行团委书

记孙超曾经说过的话。最近时期,一批新

员工来到农行承德分行工作,他们有的是

研究生,有的是大学生,有的是"村官"。在

岗前培训过程中, 该行选配全行德才兼

备,最优秀的员工担任指导教师,加强对

2018年上半年,山西省属企业的资产、 营业收入、利润等多个指标创五年来最好水 平。与此同时,国企产业转型指标优化,非煤 产业增加值同比增长17.9%,快于煤炭产业 4.4 个百分点。

尽管山西转型趋势良好,但非煤产业、新 兴产业仍难挑大梁,长期困扰山西的"一煤独 大"还未彻底改观。在此背景下,山西省国资 委适时签订国企转型目标责任书,以此推动 产业转型科学、量化。

山西省国资委主任郭保民说,上半年,山 西国企表现良好,但短板、难题不少。部分国 企产业结构调整动力不足,聚焦主业不够,煤 炭利润"一俊遮百丑"。此外,一些企业创新发 展能力不足,转型发展项目储备不足,缺乏关 键核心技术支撑。

在此背景下, 山西制定了一年和三年转

型目标,发挥国企转型主力军作用。 按照目标,未来三年,山西省属企业

增加值年均增幅 10.9%, 煤炭先进产能占 比由 55.2%提高到 70%以上。煤炭产业增 加值年均下降 4-5 个百分点,占比下降到 50%以下。以制造业为主的非煤增加值占 比由 38.8%增加到 50.6%, 由此实现省属 企业煤与非煤产业的历史性"结构反转"。

据介绍,上 述考核与山西省 管骨干企业名单 动态调整、国企 负责人薪酬和任 免等挂钩,以此 加强约束。

实际上,自 2017 年全面启 动国企改革以 来, 山西密集组 建一批新国企, 涉及航空、文化 旅游、环保、大数 据等领域,借此 优化国有资本布

其间,按照

●高新区期会餐饮店(税号 92510100MA6D89H30P) 遗失 增值税普通发票(卷式)代码: 051001800107.号码 14456803,

特此声明作废 ●成都名远教育咨询有限公司 遗失法人章(杜金花),声明作废。 ●新都区新繁镇毛仔服装 2008年7月8日发新都国税

税字 510322196312291110 的国 税税务登记证正本遗失作废 ●新都区新繁镇毛仔服装厂 2008年7月4日发 川地税蓉 字 510322196312291110 的地 税税务登记证正本遗失作废

●成都鹏丽成套电气设备有限 公司营业执照正本、副本(统) 社会信用代码 91510106MA61 UDRW1W)遗失作废

●经营者,刘亮。锦江区余记鲜 ●注销公告:四川洁气新能源 卤店个体工商户营业执照副本 汽车有限公司统一社会信用代 (统一社会信用代码:92510104 | 码 91510107MA6CP4GU3R 经 MA6CR9CQXM)遗失作废。 股东会决议注销,请债权债务人 自本公告见报之日起 45 日内向 我公司清算组申报债权债务

"专业化重组、市场化整合、板块化经营"思

路,山西加快天然气、现代煤化工、水务等非

西正在加快推进燃气集团和现代化工公司深

度重组,预计将分别在9月底和10月底之前

对此,山西省国资委副主任负钊表示,山

煤领域的国企重组。

●成都雅蓝空间装饰工程设计 有限公司营业执照正本 (统一 社会信用代码 91510100343115 096M)遗失作废。

●四川南极星电力设计咨询有 限公司地税税务登记证副本 MW63)遗失作废。 (川税字 510198669681901 号) 遗失,声明作废。 注销公告

成都同仁合创医药科技有限公 | 91510104MA6CATAE00) 遗失 司(统一社会信用代码:915101 07350668393B) 经股东会决议 ●经营者:刘忠景。青羊区龙轩 决定注销,请债权债务人自本 制冷设备经营部个体工商户营公告见报之日起 45 日内向我 业执照正副本(注册号:510105 公司清算组申报债权债务

作废

●成都大熊互娱网络科技有限

信用代码:91510104MA6CC0

合伙企业(有限合伙)营业技 照副本(统一社会信用代码:

|600324554)遺失作废

全面完成重组工作。

四川天安康乐贸易有限公司

另据了解,目前,山西省属企业三年内

可竣工投产的首批转型项目 129 个, 总投

资 3111 亿元人民币。2018 年年内竣工投产

项目 46 个,累计完成投资 1337 亿元人民

(统一社会信用代码:91510108 690923389A) 经股东会决议决 定注销,请债权债务人自本公 告见报之日起 45 日内向我公 司清算组申报债权债务。

注销公告

(李新锁)

司营业执照副本 (统一社会 ●四川点滴汇科技有限公司营 业执照正副本 (统一社会信用 代码:91510100MA61TFAM1 ●成都朗弋互联网信息服务 G)遗失作废

注销公告

四川谷满仓建设工程有限公司 (统一社会信用代码:91510107 MA62PKQY40)经股东决定注 销,请债权债务人自本公告见 报之日起 45 日内向我公司清 算组申报债权债务

(丁俊丽 李雅雯)